sacred groves

www.sacredgrovesonline.org

## encounters with the living Jesus

To make a credit card donation to Sacred Groves (Main Street Church) please fill out this form and mail to:

> Main Street Church 48 N. Main St. Brigham City, UT 84302

## OR FAX TO: (435) 921-0426

(Please print <u>clearly</u> and <u>legibly</u>, in dark ink, especially if faxing!)

Name on Credit Car	d:
Billing Address:	
E-mail:	Phone:
Credit Card No.: (Visa, MC or Discover onl	y)
Expiration Date:	
Amount of Donation	: \$
	One time only
Frequency:	Monthly, until further notice
	Once every, until
Signature:	X

By signing and sending this form, you agree to allow Main Street Church to charge your credit card the amount you specified. Unless you specify a recurring donation, your card will only be charged ONCE.

Thank you for your support of the Sacred Groves ministry of Main Street Church!

Donations may also be placed online at www.sacredgrovesonline.org/donate